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Miele na IFA 2025: vítejte v nové dimenzi vaření 
 
Praha/Brno, 30. září 2025 
Připravte se na skutečnou revoluci v kuchyni. Společnost Miele představila na letošním 
veletrhu IFA 2025 v Berlíně zásadní inovace, které posouvají každodenní vaření do úplně 
nové dimenze. Pod heslem „S Miele nyní i venku“ se prémiovým domácím spotřebičům 

otevřely dveře nejen do interiérů, ale nově i pod širé nebe. Nechte se okouzlit modulární 
venkovní kuchyní Dreams, inteligentním systémem vaření M Sense nebo první kompaktní 
parní zásuvkou. 

 
Venkovní kuchyně Dreams – gastronomický zážitek i na vaší terase 

 
Zapomeňte na kompromisy: nová venkovní kuchyně Dreams přináší prémiovou kvalitu Miele  
i do světa outdoorového vaření. Systém je modulární, takže si sestavíte kuchyni přesně podle 
vlastních představ, ať už máte malý balkon, větší terasu nebo rozlehlou zahradu pro velkou 

party. K dispozici je více než 60 různých doplňků včetně venkovní lednice, dřezu nebo varné 
desky. Každý komponent je vyroben z prvotřídních materiálů odolných vůči slunci i dešti.  
 

Největší hvězdou je Fire Pro IQ, inteligentní plynový gril, který díky pěti senzorům sám reguluje 
teplotu, sleduje grilovací proces a zvládne celý recept bez jediné chybičky. Stačí ho propojit  
s aplikací Miele App a sledovat přípravu menu, zatímco si užíváte příjemné společnost i přátel. 

Koncept Dreams bude dostupný od jara 2026 nejdříve v Německu, Rakousku a Švýcarsku. 
 
Inteligentní systém vaření M Sense aneb Když nádobí komunikuje s varnou deskou  
 

Představte si vaření, při kterém se nic nepřipálí a nic nepřeteče. Miele to na veletrhu IFA 2025 
proměnilo v realitu díky inteligentní kombinaci varné desky KM 8000 a nádobí M Sense. Nádobí 
je vybaveno až třemi teplotními senzory, které komunikují s varnou deskou a ta pak sama 

reguluje výkon. To eliminuje potřebu neustálého hlídání a ručního nastavování. Systém navíc 
šetří energii – při vaření s poklicí můžete snížit spotřebu až o 30 %. Nádobí M Sense lze mýt  
v myčce a má baterii s dlouhou životností. Systém bude na trh uveden v dubnu 2026.  

 
První parní zásuvka Miele: velké možnosti na malém prostoru 
 
Parní zásuvka s výškou pouhých 14 cm se stává elegantním řešením pro malé kuchyně.  

Ve spojení s kompaktní troubou s mikrovlnou vzniká unikátní sestava 3 v 1 pro pečení, ohřev  
i zdravé vaření v páře, což je ideální pro přípravu menu až pro čtyři osoby.  
 

Technologie DualSteam a přes 100 automatických programů zajistí, že pokrmy budou vždy 
skvěle chutnat. Vaření v páře navíc zachovává vitamíny, minerály a plnou chuť potravin. 
Zásuvka přitom spotřebuje až o 30 % méně energie než klasické 45cm parní trouby a má i nižší 
spotřebu vody. 

Dostupnost na evropském trhu se plánuje na konec roku 2026.  
 
Chytré inovace, digitalizace i AI 

 
Miele propojuje všechny novinky s aplikací Miele, která funguje jako centrální ovládací panel. 
Umělá inteligence Smart Food ID v troubách automaticky rozpozná až 50 pokrmů a nastaví 

ideální program. Funkce FoodView v lednicích MasterCool umožňuje kontrolovat obsah na 
dálku, což usnadňuje plánování nákupů a předchází plýtvání potravinami.  
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CookAssist provází uživatele recepty krok za krokem a bude brzy dostupný i pro nádobí  
M Sense a gril Fire Pro IQ. Přehled spotřeby poskytuje přehledná data o spotřebě  

a pomáhá cíleně využívat úsporné programy praček a myček. 
 
Závazek k udržitelnosti 

 
Nová řada Energy Heroes od Miele atakuje nejvyšší energetickou třídu A o 40 % u praček  
a o 10 % u myček nádobí. Dokonce i veletržní stánek byl navržen s ohledem na životní prostředí, 

Byl vyroben z recyklovatelných materiálů s modulárním designem, a tak snížil náklady  
na dopravu a skladování o 50 %. 
 
Kvalita na celých 25 let 

 
Jako důkaz legendární kvality zavádí Miele od října 2025 v Německu 25letou záruku na motory 
praček a sušiček. Ostatní země budou postupně následovat. Přístroje Miele jsou standardně 

testovány na dobu životnosti až 20 let. 
 
Další novinky z IFA 

 
Vedle zásadních novinek představila společnost na veletrhu IFA také další inovativní produkty, 
které si získaly pozornost návštěvníků. Patří mezi ně výsuvný odsavač par s ambientním 
osvětlením, který dokáže vytvořit jedinečnou atmosféru v kuchyni, nebo chladničky 

MasterCool nové generace, které zaujmou originálním designem i pokročilými smart funkcemi 
pro maximální komfort při každodenním používání. Velký zájem vzbudil také bezdrátový 
vysavač Triflex HX3 Plus Aqua, který se díky nástavci Aqua Twister Pro dokáže během 

okamžiku proměnit v efektivní mop. 
 
Firma Miele na IFA 2025 jasně ukázala, že budoucnost vaření i každodenní péče o domácnost 

je chytrá, intuitivní a dostupná nejen v interiérech, ale i pod širým nebem.  
 
_________________ 
 

Miele v České republice 
 
Miele ČR zahrnuje dvě společnosti – obchodní část a výrobní závod v Uničově. Firma Miele, 

spol. s r. o., byla založena v červenci 1991 v Brně. Začínala s pouhými pěti spolupracovníky, 
kteří se zabývali prodejem zemědělské techniky, spotřebičů pro domácnost i profesionálních 
přístrojů. Historie Miele v oblasti zemědělské techniky a profesionálních přístrojů (především 

laboratorní myčky) však sahá ještě před rok 1989. Centrála firmy sídlí od roku 1991 v Brně. 
 
O zákaznický komfort se stará vlastní značkový servis firmy i rozsáhlá síť ověřených obchodních 
partnerů, jako jsou architektonické ateliéry, kuchyňská studia nebo sítě obchodů s elektronikou 

a bílou technikou. V Praze a Brně jsou zákazníkům k dispozici Miele Experience Centra, která 
fungují nejen jako showroomy, ale také jako prostory pro kulinářské aktivity nebo společenské 
či kulturní akce. 

 
V roce 2004 byl otevřen výrobní závod Miele v Uničově, v němž se společnost soustředí  
na výrobu a montáž přístrojů v oblasti péče o prádlo a nádobí, které se vyvážejí do celého světa.  
 

Generálním ředitelem Miele ČR a SR je Josef Jelínek. 
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O společnosti Miele 

Už víc než 125 let naplňuje Miele svůj slib značky „Immer Besser“, tedy „Vždy lepší“ v oblasti 

kvality, inovací a nadčasové elegance. Firma, založená v roce 1899, je dnes globálním lídrem v 

oblasti prémiových domácích spotřebičů a inspiruje zákazníky průkopnickými řešeními pro 

propojenou domácnost. Miele zároveň nabízí spotřebiče, systémy a služby pro profesionální 

využití – například v hotelech, pečovatelských zařízeních či zdravotnictví.  

Díky dlouhé životnosti a energeticky úsporným technologiím pomáhá Miele zákazníkům žít co 

nejudržitelněji. Společnost vlastní zakladatelské rodiny Miele a Zinkann. V obchodním roce 2024 

dosáhla obratu 5,04 miliardy eur a zaměstnávala přibližně 23 500 lidí.  Globální síť tvoří 19 

výrobních závodů a asi 50 servisních a prodejních dceřiných společností (stav k únoru 2025). 

Sídlo společnosti se nachází v německém Gütersloh v Severním Porýní-Vestfálsku. 
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